

穿上糖果色 貌美如花出门去

春夏新花样
艺术又自然

每一个春天都少不了烂漫花朵的陪伴,但每一年的花朵都不同,当人们厌倦了严肃的灰色大衣和冷冰冰的数码印花,转而投向了艺术与自然的怀抱。2014年春夏的三大时装新花样:非传统印花、立体飘花香、智慧层次,变成了生机勃勃的春日时尚关键词。

一到生机勃勃的春天,女人们都不约而同地选择用花朵来装点自己,墙纸般扁平的小碎花衣服过时了,油画中逼真的手绘花朵以不同方法出现在服装上,以棉纱材质做成的花瓣,则构成更加轻盈且有动感的立体花朵,蕾丝花纹是属于春季的,层次再多也不会显得累赘。

服装店里挂满透明蕾丝小衫、复古牛仔裤,亮色小外套和连衣裙、飘逸长裙,拼接防晒服等,注定成为这个春夏的主打款式。彩色印花裤则必定是今春的必备单品,鲜明色彩增加立体感,斜纹织物配以修长或锥形的裤型,都能更完美地展示女性身材。“无论是立体还是梦幻的,各种花型对比强烈,颜色亮丽,是今年的重点。”银座商城女装部负责人说。

不仅是女装,男装今年也开始改变风格,走商务休闲路线,银座商城内的VICUTU品牌除今春推出棕榈沙色、普鲁士蓝、波特红、松湖绿色四种新色系外,衣服款式也更加偏向休闲,打破以往以正装为主的基调,转而以轻薄为主,上衣、裤子、内搭、鞋子,按照色系搭配陈列在一起。

看到今年的流行趋势,姑娘们有没有心动呢?特别提醒大家的是天气冷暖不定,买下自己心爱的春装可以,但不能追求美丽冻人哦。

本报记者 薛瑞



糖果色大流行 鲜艳活泼不张扬

虽然早春天气阴晴不定忽冷忽热,不过却挡不住妹子们购置新款春装的热情,本周日泰城气温将回升至15度,沉寂一冬,是时候把自己打扮得花枝招展了。

记者走访银座商城、金桥服装城、青年路等各大服装商城和店面发现,抛开款式不说,今年春装统一打出了色彩牌。

果绿色带有活泼和青涩的点点微酸,从青苹果到荧光绿再到酸果绿,清新亮丽;绿色不像前几季流行的祖母绿的华丽,转

而更加稳定和有质感;玫瑰红透彻明晰,又包含孕育生命的能量;水蓝色犹如蔚蓝晴空下一席清澈湖水,通透而安静;白和黑白两色则是各季节里的主导色彩,也是永久不变的经典。

另外,像蜜瓜色、薰衣草色、淡黄色、亮黄色、深红色等服装也琳琅满目的挂满了衣架,宣告着这个明媚春天的到来。据银座商城女装部负责人介绍,每年春季各种鲜艳的颜色都是主打色,但今年的色彩不像往年那么浓

郁,“今年的亮色显得更加活泼,不沉重,让穿的人显得更加年轻。”

青年路一家服装专卖店的导购员说,春装从前一个月起就已经陆续开始上架,与泰城往年上新的时间相同,价钱方面与往年相比也无太大变化,目前卖的最多的是外套和小风衣。“天气还是有点凉,春捂秋冻也有好处,所以现在薄款卖得比较少,不过各种衬衣甚至短袖衫很快也会上架了。”

女人节去宝龙福朋吃三人家庭套餐,可免费美甲还送电影票 福朋推出“老婆去哪儿”优惠餐

国际劳动妇女节即将来临,泰安宝龙福朋酒店推出女人节258元三人家庭优惠餐。恰逢周末,姑娘们可以约三两闺蜜同行,或与一家三口吃顿物美价廉的大餐,当做是送给自己的一份节日礼物。

节日当天,酒店推出“老婆去哪儿”福朋女人节主题晚宴。消费者在节日当天只需花258元,就可享受价值918元的套餐。套餐可供2至3人食用。同时,赠送两张横店电影票、当日精致美甲护理。

主题晚宴中的菜品有丘比沙律拌苦菊、甜蜜红果山药泥、鲍鱼山珍佛跳墙、红妆披身银丝虾、春风飘逸牛仔粒、金沙颂裹鸡中翅、养颜木瓜炒百合、抒情似娇土豆片、润肺滋补银耳羹、玉金合家叉烧饭、田园有机水果盘等,色香味俱全,让女性朋友既能饱了眼福,又能饱了口福,还能享受到看电影、做美甲等一条龙服务,过一个轻松舒心的妇女节。



丘比沙律拌苦菊



红妆披身银丝虾



甜蜜红果山药泥



金沙颂裹鸡中翅



女人节快乐蛋糕



银耳莲子粥

节日当天,宝龙福朋酒店特推出两款优惠餐,一是“妈妈去哪儿”福朋女人节自助午餐或晚餐(二选一),每位158元,提前在美团网进行购买,团购价仅售98元。酒店工作人员提醒市民,所有团购券仅在节日当天可用。

自助餐的餐品有摩登高跟鞋、草莓慕斯等女人节主题甜品、三文鱼、披萨、火锅、西式菜品、中式菜品、饮料、水果等。同时,酒店为女性特别准备了黑米黄桃粥、奶油南瓜粥、香菇瘦肉粥、银耳莲子粥等多种滋补养颜粥,让您吃得心满意足的同时,更能吃得健康。

据了解,宝龙福朋酒店大厅内为节日准备的用餐处已经布置完毕,环境整洁,另提供免费停车位和免费WiFi,只等男士们带着爱人来过一个温馨又暖心的节日。

预约电话:0538-8879999-8505
(薛瑞)

